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malíře, grafika a ilustrátora Ing. Václava Smejkala (JMB), Lanškroun 

 
 

MĚSTSKÉ NOVINY 02/2025, Lanškroun 

 

Town's Newspaper no.02/2025, Lanškroun (CZ) 

 

nějakou dobu přečíst v každém novém čísle Městských novin kolem 8-10 
aforismů autora a k jednomu vybranému je připravena i ilustrace či 
kresebná zkratka z produkce JMB. 

 
VERNISÁŽ VÝSTAVY „POD EGIDOU KONKRÉTU“, Ústí n. O. 

 

Vernissage of exhibition "Under the aegis of concreteness", Ústí nad Orlicí (CZ) 

 Uskupení STOReAGE z.s. připravilo na středu 5. února 
2025 v Galerii pod radnicí vernisáž výstavy Klubu 
konkrétistů KK3 s názvem POD EGIDOU KONKRÉTU. 
Úvodní slovo k výstavě, za účasti starosty města p. 
Petra Hájka, měl její organizátor p. Jiří Fikejz z Ústí n. 
Orlicí. Pan Aleš Svoboda z Poděbrad, jako člen 
konkrétistů, se ujal úkolu nastínit historii klubu a jaký je 
jejich cíl. Také uvedl vystavující autory, kterými byli: 
Štěpán Málek, Eva Francová, Pavla Vaculíková a 
vystoupivší řečník Aleš Svoboda. Na vernisáž našlo 
cestu více jak 20 návštěvníků. Dle informací od 
organizátorů byla účast na vernisáži významně ovliv- 

něna epidemií. Jak spoluautorů, tak i dalších návštěv-
níků. Proto, p. J. Fikejz hodlá zorganizovat dernisáž 
výstavy, již v plné sestavě. Tradičně a úspěšně se 
zhostila pohoštění pí Milena Fikejzová.   ■ 

Právě odstartoval v Městských 
novinách Lanškroun nový pro-
jekt krátkých postřehů z tvorby 
renomovaného spisovatele a 
básníka Františka Uhra s náz-
vem „Aforismy jako živá voda“. 
Tento cyklus volně navazuje na 
„Aforismy na dnešní den“ oti-
štěné v roce 2017-2018 v MN. 
Pro velký úspěch se k němu rádi 
vracíme. Především čtenáři Lan-
škrounska si tak budou moci po 

p. František 

UHER (*1936) 

z Havlíčkova 

Brodu 

http://www.jmb-obrazy.cz/
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Vernissage of exhibition "Do háje!" by a graphic Helena Horálková, Lanškroun (CZ) 
, CZ 

 

ČASOPIS SSPE KNIŽNÍ ZNAČKA 04/2024, Praha 

 

 Magazine "Knižní značka" from SSPE Prague (A club of collectors and friends of exlibris), Prague (CZ) 
, CZ 

 

grafik G. Alexandrov, p. J. Čada 

grafik L. Netušil, starosta města R. Vetchý JMB (foto R. Lepka) 

šéfredaktor KZ J. Langhammer 
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VERNISÁŽ VÝSTAVY GRAFIČKY H. HORÁLKOVÉ, Lanškroun 

Grafička Helena HORÁLKOVÁ 
(*7. 5. 1955 v Praze). Absolventka 
Střední odborné školy výtvarné 
Václava Hollara v Praze. Dále 
studovala grafiku na Kunsthoch-
schule v Berlíně.  Věnuje se kresbě, 
ilustraci, grafice a velkoformátové-
mu linorytu. Jejími tématy k tvorbě  

Městské muzeum Lanškroun na sobotu 22. února 2025 
připravilo vernisáž výstavy Heleny Horálkové 
s názvem „DO HÁJE!“. Výstava je pořádána k 70 
výročí narození autorky. Úvodní slovo k výstavě a 
představení autorky měl vedoucí Městského muzea 
Lanškroun Jaroslav Čada, za účasti starosty města 
Radima Vetchého a ředitelky KC Markéty Staňkové. Na 
vernisáž našlo cestu 55-60 návštěvníků. Hudební 
vložky (na zobcovou flétnu) se zhostila učitelka ZUŠ 
Tereza Haiflerová. 

začínáme 

(toto číslo KZ bylo distribuováno v 01/2025) 

(KZ-strana 115,116,117) 
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(KZ-strana 130) 
 

. 

(výtah) 

je příroda, les, člověk, město a velkoměsto. Dalšími 
jejími náměty jsou dramatické příběhy z historie s tex-
ty. Je členkou Sdružení českých grafiků Hollar.       ■ 

vernisáž hlavní aktéři 

návštěvníci autorka a 2 synové 

Pravda o tom přepadení u Mistrovického sloupku LP1866. (2016) 

Palác, 2004 

Přistihla ho za vratama 


